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Edital de Pregão Presencial Nº 60
Ata da Sessão Pública do Pregão Presencial

ATA Nº - 2022

Reuniram-se no dia  20/07/2022,  as  09:07,  no(a)  FUNDO MUNICIPAL SAÚDE XANXERÊ, o(a)  PREGOEIRO(a)  e
sua  equipe  de  apoio,  designados  pelo  decreto/portaria  310/2021  como  objetivo  de  licitação  na  modalidade  PREGÃO
PRESENCIAL tratando do Edital  de Pregão Presencial  N° 60 destinado a CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA PARA
PRESTAÇÃO  DE  SERVIÇOS  DE  SAÚDE  NA  ESPECIALIDADE  MÉDICA  EM  PSIQUIATRIA,  COM  REGISTRO  NO  RQE,
COM CARGA HORÁRIA  DE  08  (OITO)  HORAS SEMANAIS,  TOTALIZANDO 40  (QUARENTA)  HORAS MENSAIS,  PARA
ATENDIMENTO AOS PACIENTES DE XANXERÊ, ATENDIDOS PELO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE, NOS SERVIÇOS DA
REDE  MUNICIPAL  DE  SAÚDE  MENTAL,  CONFORME  ESPECIFICAÇÕES  CONSTANTES  NESTE  EDITAL  E  SEUS
ANEXOS.

Abaixo seguem os licitantes que participaram da licitação:

ELIANE BOSCHETTI ASSONALIO - EIRELI 30.052.634/0001-59

Observações finais:
Dando início a sessão, o Pregoeiro recebeu os envelopes de proposta e documentação de habilitação (envelopes 01 e 02).
Protocolou envelopes o proponente ELIANE BOSCHETTI ASSONALIO EIRELI ME tendo como representante a Sra.
Eliane Boschetti Assonalio. Na análise dos documentos de credenciamento, nada de irregular foi constatado. O Pregoeiro
então solicitou aos presentes que verificassem a inviolabilidade do envelope de proposta e documentação. Depois de
esclarecido as formas de procedimento do Pregão Presencial, o Pregoeiro determina a abertura do envelope contendo a
proposta financeira da empresa onde verificou-se que está em conformidade com as exigências e preço máximo do edital.
Declarou-se aberta a sessão para proceder os lances verbais. A proponente não ofertou lances. Considerando que os
preços ofertados estão de acordo com os orçamentos do Termo de Referência, o pregoeiro aceita a proposta da empresa.
Em seguida passou-se o exame da documentação apresentada e verificou-se que o proponente classificado para essa
fase do certame apresentou a certidão de regularidade de inscrição de pessoa jurídica com data de validade vencida
(01/03/2022), estando em desacordo com a alínea ‘c’ do inciso II do item 11 do Edital. Considerando que somente um
proponente apresentou proposta e considerando o art. 48, § 3º, da Lei de Licitações “quando todos os licitantes forem
inabilitados ou todas as propostas forem desclassificadas, a administração poderá fixar aos licitantes o prazo de oito dias
úteis para a apresentação de nova documentação ou de outras propostas escoimadas das causas referidas neste artigo,
facultada, no caso de convite, a redução deste prazo para três dias úteis.” A comissão de licitação concede ao proponente
o prazo de 8 dias úteis para a apresentação do documento regularizado. Nada mais havendo a tratar o presidente encerra
os trabalhos e abre prazo legal ao proponente.

ITEM 1 - CONSULTAS NA ESPECIALIDADE DE PSIQUIATRIA

ELIANE BOSCHETTI ASSONALIO - EIRELI Sim 12.500,00 12.500,00

Fornecedor Credenciado Valor Proposta Valor Proposta Final

Participaram os licitantes abaixo selecionados mediante os critérios de classifiação no artigo 4 da lei 10.520/02,
com suas respectivas propostas:

0 ELIANE BOSCHETTI ASSONALIO - EIRELI 12.500,0000

1 ELIANE BOSCHETTI ASSONALIO - EIRELI 12.500,0000

Nº Lance Fornecedor Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

O licitante  declarou que não possui condições de melhorar ainda mais sua proposta. O
pregoeiro, face a essa manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última
rodada de lances são vantajosas para o município, declara vencedor do item 1 deste pregão
presencial o fornecedor  pelo valor de R$ 0,0000.
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Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião de julgamento, da qual foi assinada a presente ata pela
Comissão de Licitação e pelos representantes das proponentes.

Xanxerê, 20/07/2022

DANIEL STRADA

PREGOEIRO

FRANCIELE OGLIARI ZAPE

MEMBRO

LEONICE TIECHER

MEMBRO

MUNIQUE FRIEDERICH

PREGOEIRO

Ariana Coelho Pinto

MEMBRO

ELIANE BOSCHETTI ASSONALIO - EIRELI

ELIANE BOSCHETTI ASSONALIO

Comissão da Licitação:

Representantes Presentes:


